[bookmark: _GoBack]Rešitve prejšnje ure:
a) y = 5 cm 		b) x = 12 cm

[image: C:\Users\Uporabnik1\Downloads\novo.png]Odslej bo vse, kar naj bi bilo zapisano v tvojem zvezku, v okvirčku.

OBRAT PITAGOROVEGA IZREKA

[bookmark: formulap]Cilj današnje ure je, da učenec/učenka:
· pozna in uporablja pojme: pravokotni trikotnik, kateta, hipotenuza, pitagorejska trojica,
· uporablja obrat Pitagorovega izreka v pravokotnem trikotniku (zna dokazati, da je trikotnik pravokoten).

Ponovitev:
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Zapis v zvezek.
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1. Trojica števil 2, 3, 5 je/ni pitagorejska trojica. Utemelji.






2. Ali je trikotnik z dolžinami stranic 9m, 40m in 41m pravokotni trikotnik? Odgovor utemelji.








3. Rok je preplaval 8 m š
iroko reko. Na drugi strani je pristal 15 m južneje, kot je začel plavati. Trdil je, da je pri tem preplaval razdaljo dvakratne širine reke. Ali je imel prav? Odgovor utemelji.
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Ce torej v pravokotnem trikotniku poznamo dolZini dveh
stranic, lahko  uporabo Pitagorovega izreka vedno
izracunamo dolZino tretje stranice.

=a 4 b? at=ci-b? bi=ci-a®

c= & +b* a=c*-b* b= Jo*—a"




image3.png
PITAGOREJSKE
TROJICE
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Trojice naravnih Stevil (a, b,
c), ki predstavijajo dolzine
stranic pravokotnega
trikotnika in zanje velja
Pitagorov izrek, imenu-
jemo Pitagorejske trojice.
Obstaja neskonéno mnogo
pitagorejskih trojic.
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Ugotovi, ali je trikotnik s stranicami 5 cm, 8 cm in 10 cm pravokoten,|

Resitev: Ce je trikotnik pravokoten, v njem velja Pitagorov izrek. Preverimo, ali za dani trikotnik
Pitagorov izrek velja. Zanima nas torej ali je 102 = 52 + 82.
102 =100 52 +82=25+64=89

‘Odgovor: Ker kvadrat najdalj$e stranice ni enak vsoti kvadratov obeh krajsih stranic (ker ne velja
Pitagorov izrek), trikotnik s stranicami 5 cm, 8 cm in 10 cm ni pravokotni trikotnik.




